N = 0l & At & Ml A

20164

H
i
2
z
ne
s
to
!
H
Y
k-

2N
X ZH -
L= B

el

IR AHIA BA

S o

A2 MEIA H (Sl & &)

0 0b HT
0H 0 ¥
HL HD b~
e re

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

SAL 5,868,193 6,903,398
369,577
30,000
1,045,090
628,792
3,794,734

A 1,035,205

&AW

EUNE

0
0k
HT
Y
lo
a1
>
o
>
09
0z

4,770,458 5,784,519
369,577
30,000
1,044,040
517,912
2,808,929

A1,014,061

&AW

UL

SSEHY2MHIA MDD 1,236,824 2,252,395
236,796
59,422
84,614
855,992

A 1,015,571

H N X H

=0

T

EAHAS HUIAMNE AL 355,192 669,765 A 314,573

MW

236

59,
59,

,796

198
198

401

ANEHIH =Y

232

155
38

,592

,061
,766

627,705

A 395,113

Mo

38,765

=

227,156 618,211 A 391,055
227,156

151,437
37,860
37,859

3,913 6,473 A 2,560
3,913
2,609
652
652
1,523 3,021 A 1,498

1,523
1,015
254
254

02 Mx

©

£l
Om
o
HL
Y
pa]
k>
H
>

Mo R

02 &

o
=

©
02
]
O
]
HL
Y
=
>
fr
4>

Mo A

03 A

&=

02 Nz
ir

]
m =2
i
H
Y
pa]
k-
HL
1>

©

o R

405 TtobF S| 122,600 42,060 80,540
81,735
20,432
20,433

Mo R

01 AL ESH SH 122,600 42,060 80,540
OEdA S NHSEAR2HI| 2 95 122,600

81,735

20,432

o




2N
X ZH -
L= B

el

0b 0B HT

A4
DA ABAHIA B
BEAABAHIA HD

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
| = 20,433
gHA 29 702,020 619,060 82,960
101 @121l 12,210 0 12,210
04 J|I2ZtHZ2E2XNEE S 12,210 0 12,210
ONHdgEAHNA 29 o8 Y 12,210
oJN=3 48,2403 x252 *»10& 14 12,060
O4UlBEESZ(MNENEEZ 150,000& x1H 150
203 ¥R =&XH| 1,500 1,500 0
03 Al Z=XIAH R =X 1,500 1,500 0
OsHEQAS NHHIAMNMSAIYE H2F& 1,500
307 QI2t0| ™ 519,810 613,760 AN 93,950
01 el 2=H| 519,810 613,760 A 93,950
OBAHI|& QA% E 2l 519,810
OEHA o%F 2 350,000& = 12& 4,200
OEAXN A qaE 2L 26,600,000& *12& 319,200
OBAHEZ2 A oJHE ol
15,430,000& = 12& 185, 160
OYENe %4E U £2F 2y
30,000& 3753 11,250
401 Al B 20 HI 160,000 0 160,000
01 A& HI 160,000 0 160,000
OBAESXES S (MHE2)2 4 2 A 140,000
O4dHE9H| 10,000,000 =14 10,000
O S Att] 130,000, 000& 14! 130,000
OB2AHAL 15 MES BA 20,000
OME = 3 AtHI 20,000, 0003 *14] 20,000
405 XHaHF S| 8,500 3,800 4,700
01 At = S F SHI 8,500 3,800 4,700
oAl 25 & &4l 7 8,500
OANREIR 2L(YX 2 15)
180,000& =104 1,800
Oo&=EIl ¢ 100, 0002 =4 CH 400
oBxdunsEs TV 7Y 1,100,000& *2CH 2,200
O92&dl R (Z0HAIKID], A2 HE)
800,000& *2& 1,600
Ooz&d P (NHsE2I]) 2,500
Az 2 HBSYAME A 23,040 10,940 12,100
201 LEt2 Y| 23,040 10,940 12,100
01 AR 22| bl 23,040 10,940 12,100
OYAIE S AR E4=H X H| 50,000& x2H 100
OMAILAESAIXR TZESEHES 40,000& *43] 160




(=}

Sk A
p[j]

S

ES

IS MHIA
19| 2 MHI

9

o (] o [ep] [a\] [a\] o) o) o) o
« ~ ~ 159) @ o]
© ™~ ™~ © . .
20 < — — < o o
Kl
El
E=]
o o o o o Y] o o o™ [e]
[0} Q [0} o («] < Yo} Yo} (o] Q
™ (e @] [ee) [Ye) Y] ()] Al [aV] [e0) Ye)
ol — | = N o 2]
LH 3r
uilEd
RS
o o o o o o o o o o o o [QN) Q0 < o O O (@) o O O ANl O <+ (V] [eV) 0 <t x O O O © 0] Q o O QQ < <
o [e6] o (@) [00) [ee] [00) o [o0) o (@) o Al — O 0 O w [Te) 0O O w0 M~ — W0 N~ N~ — W0 O WO ™M O WO ™M [ee) O U ™M O O O
N« 9o F|o|o|e F I|0In 00 oF A AN OINN YOS Q@ ®elT T oeln NN
™ © N — | — |~ - — - _ - - O ~N—|O N~ O N~ | M —
aor
<
=3
=~ =~ ~ ~ ~ =~ ~ = W rH
ol W B0 W B0 KD
[aV] [aV] o < o <
— — O % o X
o @ oW 23
o B wms T8
70 S 8 8¢9 WS
&) s o =8 S ¢
. 2 -8 - - N W
3D — 80 %
=< o Rr D
I+ ol = <
— <] _ KJ
= Al
) = = 0
= Mw a e el =
S = Rl 5 i
iof 0 =] _ K id K pd o
= - < i %0 - I
s = %0 _ | _ o _ ) o S =)
o <0 ~0 ) o |3l 0 ulo = U0 ) 0
30 Ry 0 3 | R R iy = i = no W
* A _ g Ko | Kk | KF £l uy] no . 1T
& a1 ok oF = | o |& oF = < = a1 Kd
RO © ny < O | |< = =4 rS) [=4 © 50
. RJ s 8|8 > s = o o i
g e & x & I &> <

o

o]

uir




2N
X ZH -
L= B

el

IR AHIA BA

S o

S MEIA M2 (Sl & &)

0k 0K HI
0H 0 ¥
HL HD b~
e re

SN P S(EA) - HRAY -

0x
o

Off &t 24

(&

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

307 21201 & 3,588 3,588 0
1,794
1,794

EUNL

BT 3,588 3,588 0
9 XA 3,588
Sz s438 AW 3,588
1,794
1,794

EUNE

2250 == B AL XA 8,486 8,486 0
8,486

H

201 L Er2 A | 1,000 2,000 A 1,000
1,000

t

01 Ar22t2l bl 1,000 2,000 A 1,000
oAzt B 1,000

1,000

Ofo
HL
=

H

307 21201 A 7,486 6,486 1,000
7,486

H

7,486 6,486 1,000
&gl K& 7,486
7,486

<
© lo
o
U e
w
HU
==

2
1
0
H
paa]
1N

t

00
N
Y
0y
>

31,116 31,116 0
15,558
4,667
10,891

S

M

201 LEt2E | 1,280 1,280 0
640
192
448

S

M

01 AtR 22l | 1,280 1,280 0
OB EE2= MH 1,280
640

192
448

S

M

403 XX SHHS X201 & 29,836 29,836 0
14,918
4,475
10,443

S

EUNLY

Ol CH et Xt= X O & A HI 29,836 29,836 0
Bl & 29,836

14,918
4,475
10,443

N

Mo

2 2 2 ZHIXA 69,792 69,792 0
34,896
10,469
24,427

S

Mo




‘:i/\_|~
Eyry
= ClBMHIA B

A2 MEIA H (Sl & &)

0k 0K HI
0H 0 ¥
HL HD b~
e re

el

SA-Z3H-SH2A(3AH) - A

01
o

0l &t o

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

307 Q12+0| & 69,792 69,792 0
34,89
10,469
24,427

S

EUNE

01 2=4d 7=l 69,792 69,792 0
OLEX 2= XA 69,792
34,896

10,469
24,427

S

EUNE

SEIA2H KA (A2 EE 6F2I50%) 30,000 30,000 0

307 21201 A 30,000 30,000 0

01 =72l 30,000 30,000 0
22 (ot9I50%) X 224 X 30,000

ASAE S Hd2Sd 618,838 721,166 A 102,328
259,759
77,928
281,151

N

Mo

Y
o
0z
e
>
-
o
©
x
==
>

304,718 388,106 A 83,388
152,359
45,708
106,651

S

M

101 Q124 H] 90,400 85,800 4,600
45,200
13,560
31,640

S

M

= 90,400 85,800 4,600
s A B 90,400
Oel 2] 88,400
44,200

13,260
30,940
O0odtl 500,000& x4 H 2,000
1,000
300
700

S

UL

S

UL

201 fEt2E | 98,818 163,278 A 54,460
49,409
14,823
34,586

S

Mo

01 AFR2t2l ] 79,818 126,762 A46,944
OdHESAY 57,758
OHZME E5.XNE 45,078
22,539

6,762
16,777

S

M




A0
Kl
El
E=]
H3r
m<l
RS
O O O O O O AN o o O O O O o O O O o O v o O O o O o O T © O O O 0 I O O WU Wy o o O O O
O O MMM~ 0 < N~ © o O O O O o O AN o 10 Al Al o O v wuv O © O - M O O o T O v —m O o O v w
< A — < AN — < — O 0 — @ — — o6} N — O o™ Aol ™ @ — —
aor
<
=
=W =W =W =W =W ~ W ~ W = W =W
0 <4 <4 0 Ko 0 =
o == == o o < o
() m™ ™ () £ x (e)
< bl 9 < i % <
ar e 0 o . S 8 _ T
X0 o K S s o < < ol o
g 3 R0 < < oS o1 8 S + S
< o o K= + 2 N S
. : WS © = - : 30t ;
- _< Rr ™ = - = a1 @
ol N — h O < O
= |30 = o = +
I 3 A o 0 o 4 a1
I+ Ol ul =z 0 < Hio
T M 0K = = = - — H m
= = = = <r o = A0 = ]
R T N 0 piy E 00 ofr o = = =
= |w B ° 0 o a b = i
= | A0 o T E] © or [ ok =
G ~ = = il = o 3 :n m M
oF < il 5 ) = < S A S @ = =z
& 00 un n Iq S K- bl 0 3l = A T Y
. It o) Hr < B S i ERNI . 00 ok H RO
- R0 - 0 30 = 20 Pl o " 0 30 > R
® o |o O @) 3 O O O * O & 0O O T O
R0 © © © ©
g
-




2N

(=]
-
X ZXH: 2
=R IR

¢l X

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

bl 19,000 25,076 16,076
A A S 2.800
OPLAY Y #A 29 2.800
1,400

420

980
o 3,500
S(MYA0)B  3,500,0008 13l 3,500
1,750

525
1,225
O ES ALY 8,600
ZXA T2 2 300,000 *122 3,600
1,800
540
1,260
OHIOrg 20220 2,500,000 23] 5,000
2,500
750
1,750
HO20l SEAY 4,100
A

S

UL

S

M

S

M

S

M

10,000& » 102 4,100
2,050

615
1,435

S

M

307 21201 & 115,500 146,308 /30,808
57,750
17,325
40,425

S

EUNL

o
10

©

O 02
02

==

115,500 146,308 A 30,808
9,900

He
=z 4

e H

fal
19
Q

SHE DYHTL N
3,3002 * 1502 *43| +5 2 9,900
4,950
1,485
3,465
H0i2I0l SaAY 83,400
% MEY PY
65,0002 *90% * 122 70,200
35,100
10,530
24,570

S

M

S

M

O
0o
rz
Sl
]
&l
>d
He

SN 22

11,0003 400 »3& 13,200
6,600
1,980
4,620
OFZEHAY 22,200

S

M




A EAA
M. Z32H . A= ML g4
Sl XISAE S8 ALST CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OS2CE 2 X0r2A GZHE 2y
2,000& +5,000H 10,000
J| 5,000
< 1,500
i 3,500
OFZEH Mg+ 1,220 %10,000& 12,200
J| 6,100
< 1,830
[ia 4,270
HAMEAN SEMUIA(KHA) 36,920 24,000 12,920
101 124l 25,920 24,000 1,920
04 JI2ZtHZ22HEE = 25,920 24,000 1,920
Osgddsd d208 E= 25,920
O=cl=d(tAHEX, S4HI)
170,000 4 «12& 8,160
Ods ()= 50,000& »4H =122 2,400
O=& 0| 100,000 4 123 4,800
O(MgE)ALEER 220,000 x4H «12& 10,560
405 TtobFH S| 11,000 0 11,000
01 AL EZFH S 11,000 0 11,000
OHLSHY FH(ZEHAL) 7 11,000
gHdze(Bx) 129,800 154,460 A 24,660
J| 64,900
< 19,470
[ia 45,430
101 @14l 113,000 132,600 A 19,600
J| 56,500
= 16,950
[ 39,550
04 JI2ZtHZ22HEE = 113,000 132,600 A 19,600
ogEAdae 2oy B 113,000
ool 110,500
J| 55,250
< 16,575
[ia 38,675
O0ddl 500,000& x5H 2,500
J| 1,250
< 375
s 875
201 €24l 5,700 4,440 1,260
J| 2,850
< 855
s 1,995
01 At 22l 1,700 1,440 260
O<IEu=Hl 1,700




o o o o o o o o o o o
o <t < o o o o o o o
< = = Q| R |= < NN
- — ™ ™ oV < | < - | = ™ | ™
no — - |-
Ko < < 4 < | < q |«
E|
E=]
o o (@) o o o o o o o o
o <t <t o o o o o o o
o o) Y] © © © o o o o
™ < < o | © |©o ol | ol — | =
_|_A_H—. — — Yol ™ ™ [aV] N
[e]
uilEd
k=S
O O O O O O uv w o o O O O o O v wuw o o O v wu o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o
O O O AN O W M~ M~ o o O O O O v ©O© © o O 1 ©O© o o o o o o o o o o o o o o o o o o
No-Iobd  — S SS90 |THnoXlT T noxlg|ale® W& S ©S|S S99 S|8N T ®
=
o
<
(=
~ rH = U ~ S W
B0 ol WS W 80 i
Te) Al [aV] [aN] [aV] o [<o] o0}
= 2 oW = g
or oS IS g0 [z 8 > %
S S o "o — on S S
X0 S S *OK{*xox S Q<
=) o ] il oH oU S o o
)] N S o Mo o S S 2
: N g=88 S
2 + 2§ °8 8
= py 2 o
o+ 0 =
= fir o
3l o -
. 0
= ¢ B + u
() il ar a =
2 - m oJ = ur
B R &l 0 = 5 = RF
& - H o H =] 70 M 3| = |Ho ™~
30 ] m a0 | 80 s |t & of o)
- 0H > =W 20 | m|s |k = oK A
Rl = N =50 O Of= i IV =< e ] @)
R0 0 ol ~ O sl ©|al|on O | R |R
. (e8] N~ < — N~ — Yo —
o o () o o o o o
(ep] (V) [ep] <




A EAA
Hu: ZzeH dBAHIA B
e XNYGAg S8 HALdSA (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Stojor AHUS A 6,000 6,500 A 500
J| 3,000
& 900
= 2,100
201 gEt24dy| 3,000 3,500 A 500
Dl 1,500
= 450
= 1,050
01 AP 22| H| 3,000 3,500 A500
Osto|dtAHUA=RNTZ2 )2 2A 300,000 «103] 3,000
J| 1,500
=} 450
= 1,050
307 QI2t0| & 3,000 3,000 0
J| 1,500
& 450
= 1,050
o1 szt 3,000 3,000 0
OStUINFYENZ 10,0002 *300H 3,000
J| 1,500
= 450
= 1,050
Xl 0 22l 32,000 27,000 5,000
Jl 16,000
= 4,800
= 11,200
201 et d| 12,300 8,400 3,900
J| 6,150
o= 1,845
= 4,305
01 AP 22| H| 4,800 3,500 1,300
OXINZ2ARE S 1,500
J| 750
& 225
= 525
o828 2 U8 HE R
2,000& *3= *55001 3,300
J| 1,650
& 495
= 1,155
03 A2 HH| 7,500 4,900 2,600
OXoHo et =2 ZH I AL
500,000 43| 2,000
J| 1,000
= 300
= 700
OXH XMz ) 29 275,000 x203] 5,500
J| 2,750




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=
i

2

M

825
1,925

301

<
H
0z
oy

S~

Mo

700
350
105
245

600

100

09

2 =
0z
1]
all
o
1o
o]
x
H
>

S

Mo

700
700

350
105
245

600

100

307

S

Mo

19,000
9,500
2,850
6,650

18,000

1,000

0

-

FEFEE

OXIOH=21& &

oxeties ¢

S

M

S

EUNE

19,000
17,000
8,500
2,550
5,950
2,000
1,000
300
700

18,000

1,000

0z

Lx
g

S

M H

35,000
17,500

5,250
12,250

26,300

8,700

201

S

M H

10,000
5,000
1,500
3,500

10,300

A 300

01

03

100,000& » 102

e

1,200,000 53]

3H
(=4
Ooazlgada o2 2

=

ol ol

3,000,000 12|

S

M

S

M

S

EUNE

7,000

1,000
500
150
350

6,000

3,000
900

2,100

3,000

3,000
1,500

450
1,050

7,800

2,500

A 800

500

307

[m]
J

I2H0I A

r
r

25,000

16,000

9,000




2N
X ZH -
L= B

el

A ZE a9 (3) - HRAY - By Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 12,500
< 3,750
= 8,750
0oz a= 25,000 16,000 9,000
od-g = 7Y 5,000
J| 2,500
< 750
[ia 1,750
OJIJIHH MSHE } 5,000
J| 2,500
< 750
e 1,750
oggs &4 18,750& 320 6,000
J| 3,000
< 900
s 2,100
oA = 9,000
J| 4,500
< 1,350
e 3,150
OtEI A 0l g 12,000 12,000 0
J| 6,000
< 1,800
s 4,200
201 L2l 8,000 8,000 0
J| 4,000
< 1,200
s 2,800
01 At 22l 3,000 4,000 A 1,000
Ounsuw 2,500
J| 1,250
< 375
s 875
o=z2g?d DELMTY
100, 000& 52| 500
J| 250
< 75
[ia 175
03 A2 Z HI 5,000 4,000 1,000
OOtE Il o HAL 2 5,000
J| 2,500
< 750
e 1,750
307 glz2+ol & 4,000 4,000 0
J| 2,000
< 600
e 1,400
oz a= 4,000 4,000 0




A EAA
Hu: ZzeH dBAHIA B
S XS Ae S A5 (22 &d)
= - = s
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
OFAANS = Ze&X X2
200,000& 20 4,000
Il 2,000
= 600
s 1,400
Xl 0022l (XHA) 5,400 15,200 29,800
201 2etE= Sl 5,400 10,000 24,600
02 329l 5,400 4,800 600
OIXIERI| JtelEl YL Sl
15,0002 30 «12& 5,400
Aol g2 E o2l (XHA) 10,000 8,000 2,000
405 Ap&HF SHI| 10,000 0 10,000
01 A& ESFH SH 10,000 0 10,000
odslERES D ABT BAZY P
10,000,000 = 1CH 10,000
=S ENJ M A 214,590 178,382 36,208
Jl 107,295
S 32,188
[Ea 75,107
KNS A2l S S AHIA 214,590 178,382 36,208
Jl 107,295
= 32,188
[a 75,107
101 1248l 40,648 36,328 4,320
Jl 20,324
= 6,097
= 14,227
04 D12 HZ22TS2=+ 40,648 36,328 4,320
OHA =AXTE 40,048
oJlzs 1,070,000& x2F 128 25,680
Jl 12,840
£ 3,852
[Ea 8,988
O4UE (M ERY) 130,0008 x2E «12& 3,120
Il 1,560
= 468
= 1,002
OuSH| 150,000& 2 & «12& 3,600
Jl 1,800
S 540
s 1,260
Ogatl 140,000& 2 123 3,360
Il 1,680
T 504
= 1,176
OAlztel =& 8,700 x2F x120 Al 2t 2,088
Jl 1,044




2N
X ZH -
L= B

el

.S MHIA S
HAX & MEA

CEB Y (3H) - NEAY - B2 ol &k o8 ﬁlf& HD=2

== 313
= 731
O& &2 1,100,000& »2H 2,200
J| 1,100
o= 330
= 770
O2HXNZ=JA=ZLH0H b 50,000& x12& 600
J| 300
== 90
= 210

201 LBt ]| 83,616 101,054 N 17,438
J| 41,808
= 12,543
= 29,265

01 At 22l bl 70,116 97,730 N27,614
O2HEAXTHd & EE22 M 69,636
O2HLSE2E 12,5002 1,360 17,000
J| 8,500
= 2,550
= 5,950
O=2H . &8x 225 25,000
J| 12,500
== 3,750
iy 8,750
o= ¢ ZOENME 10,836
J| 5,418
& 1,626
= 3,792
O292el 83 el 10,000
J| 5,000
o= 1,500
= 3,500
O3 s 2As L WHHE 5,000
J| 2,500
= 750
= 1,750
OS3HAIY Z2AH 2372 1,800
J| 900
o= 270
iy 630
oOoE s W=H| 240,000 »2H 480
J| 240
== 72
= 168

03 A2 E H| 13,500 3,324 10,176
o2 T 22d 5,000
J| 2,500
o= 750
= 1,750

=~
|




BN BHA
MNIH: DY
(== B o o L

=2ot2

el

IR AHIA BA

S o

2
A X & A B A (cho &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Osd9 &= 39 3,500
1,750

525
1,225
OMA=H2AY BHe 222 M 5,000
2,500

750
1,750

S

Mo

S

UL

202 Oddl 1,200 600 600
600
180
420

S

EUNL

01 =LHOI I 1,200 600 600
OZ3S0IEANE 3AHES ZA0HI
20,0003 »1H 60 1,200

600
180
420

S

M

301 YetE A D 8,880 6,000 2,880
4,440
1,332
3,108

S

EUNE

09 AL HI BN = 1,200 0 1,200
el AL AHl 243
10,000& x12Z «103l 1,200

600
180
420
MIIEtE2d= 7,680 6,000 1,680

YA BEUNNERN BSHY

S

VR

40,0003 »4H »483] 7,680
3,840
1,152
2,688

S

M H

307 21201 A 75,846 9,600 66,246
37,923

11,376
26,547

S

M

01 =472l 75,846 9,600 66,246
SXMF 75,846

37,923
11,376
26,547

N

UL

405 XtatE SHI 4,400 14,800 A 10,400
2,200

660
1,540

S

M

01 AL =SH

Jn
=

4,400 14,800 A 10,400




2N
X ZH -
L= B

el

A4
DA ABAHIA B
S[ET=PIE DS

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

OusIINMWFL(LEE0I0122 3F)

S

Mo

4,400
2,200

660
1,540

EURLY

28,350

20,850
7,500

56,

350

A 28,000

AL FR2AM A AL

H

4,500
4,500

.500

H

2,412
2,412

,300

112

HU
oy
gl

=]
08
Of
HI

306,000& »22] *1J4 2

p
bl
Mo

©
EJ

0
Pl
=
He
THo
O
4
1)

150,000 = 12& » 11 &

H

H

2,412
612
612

1,800

1,800

,300

112

2l

2,088
2,088

,200

A112

U ORAZE 7Y

29 43| +18,000&

H

2,088

2,088
2,088

,200

A112

UL

12,000

6,000
6,000

,000

307 21201 &

M

12,000

6,000
6,000

,000

240,000& x50

Mo

12,000
12,000

,000
,000

,000

Mo

,000

,500
,500

—_ = W (o))}

,000

307 glztol &

M

,000

,500
,500

oW

,000

01 9

U

9
1
U

©

)

0k M
sl

]

> =
i)

EUNL

3,000

3,000

1,500
1,500

,000

X

EN

Jn
Olf

24 AIFROLERID AFY

H

8,850
8,850

,850

307 glz2tol &

8,850

,850




2N
X ZH -
L= B

el

Y 0W HI
0y 0y 1Y
0 HT B~

>y
10
I
>
o
[>
0o
0

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

H

8,850

<
o 1o
> H
B~ He
i 4
f
==

Ol
=)
[

A A" HOtECIDl ALY

Hn

8,850

8,850
8,850

8,850

H
Y
el
[
>
it

S

M

207,648

10,464
97,392

99

792

154,891

S

Mo

20

10
5
5

1928
464
232
232

20,631

307 glztol &

S

Mo

20
10
5
5

1928
464
232
232

20,631

01 ==l
g2

S

UL

S

EURY

20
19

9,
4,
4,
1,

,928
,328

664
832
832
600

800
400
400

20,631

In
>
um
C
H
il
>
9

Mo

171

85
85

,960

,980
,980

102,900

307

[
r

o

x
=)
[Pl

M H

171

85
85

,960

,980
,980

102,900

01 2

=
=

>
]

=

©
<2
M

um
o
>
e

©
Q
In
>
um
cC

Ab= 2t el H

2,816,000 «60&

200,000& »15H

EUNLY

M

171,960

168,960
84,480
84,480

3,000
1,500
1,500

102,900

Ol
0z
2
e
dall
B
pal
U

H XI&

EURLY

12,360

6,180
6,180

12,360

307 21201 A

M H

12,360

6,180
6,180

12,360

H

12,360
12,360
6,180

12,360




2N
X ZH -
L= B

el

HJ

6,180

2,400

,000

A 16,600

2,400

,300

10,900

400,000 6

2,400
2,400

,300

A 10,900

S

M H

791,750
325,931

98,481
367,338

839,

344

NA4T,594

S

M

651,862

325,931
97,781
228,150

,524

41,338

S

EURLY

22,202
11,101
3,331
7,770

21,

556

646

03 RIHAZ 22>

N

UL

22,202
22,202

11,101
3,331
7,770

21,

556

646

307 glztol &

S

M

629,660
314,830

94,450
220,380

588,

968

40,692

01 2=

He
o 4
fU
=

©
2
0T

OB
2
O
4
e

©
@
0ge
B
0e
1
ikl
0y
0e
>

og.23d 34l XN

J Xl i

S

EURLY

S

Mo

S

M H

629,660
40,320
20,160

6,048
14,112
1,338
669
201
468

588,002

294,001
88,201

205,800

588,

968

40,692

in

700
700

1,

000

A 300

307 21201 &

H

700
700

1,

000

A 300

01 2=4d 7=l

OU=3II=E 0L ES

7,000& =100

700

700

1,

000

A 300




<

n0

Kio

Hl w

13,208
8,044

139, 188

5,164

5,080
5,080

119,800
119,800

1,100
,100

1

A 1,366

H3r
Wikd
RIS

595,328

Off &t 24

700
139,188

4

13,208
8,044
8,044

2,400

600
1,200
1,440

360

137
707
1,200

5,164
5,164
4,464

700
5,080
5,080
5,080

980
2,100

500
1,500

119,800
119,800

90,600
85,000

2,600
3,000
29,200
29,200

1,100
,100
,100
,100

1
1
1

593,962

11,795
30,000
52,922
41,328

rr

X
Jl

H

4

b

03 RIAHAZZ2NE =

Aol

i

ol
oD

ko
RD

0

128
128
128
128
128

2l *

=

200,000

o428 =

2%

00
<+
10
oF

2
2
2

50,000
100,000
120,000

30,000

O A E 24|

1+ 10A1 24

o
=

-

00
<+
o+
!
=
R

102

2%

13,700
70,6602
600,000

=

2| %D

o
=

Jtdl

04 JIZtNZ22XSE+

10k
R
4o

i

ol
or

ulo

]
ol
1400

2l %

HA*700 A&

& %20

2 534 %20

25
70,000
300,000

44,640
7,000

01 AtR 2t 2l |

[und

21 x5H

ol

o

<
O

100,000
5,000& =300

307 glztol &

ko
RD

0

10,0004

8,500& *

<

=

nO

Wr

4650
10,000

o
[l

2 x

4,000

300

OUHEES Xt +

ol

Hio
ol
Ko
KD
00

@l
J

2

=

A *200Q *2

e

73,000

A

O=ZEtbtoled

ol

o

A
Ko
71

o0

=
=]

tH 22

@)

)
=
]

H




2N

AL
MM DD
L= B o o L

=

S

CHe AHE A 2tel (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2

o 457 917

2D T 2AS 50,400 40,540 9,860
J| 25,200
= 12,600
= 12,600

307 2iz2to| & 50,400 40,540 9,860
J| 25,200
== 12,600
= 12,600

01 s =t 50,400 40,540 9,860
OMA%E=H A=t X& 41,200
J| 20,600
o 10,300
= 10,300
00248 Als=Hl K& 9,200
J| 4,600
= 2,300
= 2,300

AR Ols AL 22 340 340 0
J| 170
= 85
= 85

308 XAHXIEHSOIA 340 0 340
Jl 170
& 85
= 85

10 B 2 SHHSHE A X CHEH A H 340 0 340
Oz 2XNEAH =& 340
J| 170
= 85
= 85

AUEAD T &AA 3,600 1,200 2,400
J| 1,800
= 900
= 900

308 MXISHHMSOIA 3,600 0 3,600
J| 1,800
& 900
= 900

10 B 2SO USE AN AN 3,600 0 3,600
OFAEMDR o=H|l X 3,600
J| 1,800
& 900
= 900

Ol=0t. A& AH0|&0F o/2Hl K& 20,400 16,700 3,700
J| 10,200
= 5,100
= 5,100

_20_




2 BEAA
MNIH: DY
(== B o o L
[mm) =
2XE

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

a

307 21201 & 20,400 16,700 3,700
10,200
5,100
5,100

S

EUNE

01 2=4d 7=l 20,400 16,700 3,700
OO0l=0t. 84 E0l&0F 2=2H K& 20,400
10,200

5,100
5,100

S

EUNE

>
E]
0x
a
>
o
0z
0y
>
e
ror
[=)
el
[al]

18,988 13,300 5,688
9,494
4,747
4,747

S

M H

307 &

S
o
>

18,988 13,300 5,688
9,494
4,747
4,747

S

M H

01 2

F_FU
He
4
fu

©
™
ra
0x
o
> =
(=)
0
oY
>
Ho
o
=)
e
o

18,988 13,300 5,688

18,988
9,494
4,747
4,747

S

M

B
0z
=]
0
X
i
g
oY
>

1,265 900 365
633
316
316

N

EUNLY

307 glz2tol ™ 1,171 828 343
583
294
294

S

UL

012=4d+=Hl 1,171 828 343
OLl Mot 2 EAHAHl XI& 1,171
583

294
294

S

Mo

308 NtXIEHMSOIE 94 0 94
50
22
22

S

EURLY

S 2SS 4HU AL 94 0 94
Oddor FAHEHAMN ER 94
50

22
22

S

EUNL

A2 Ao AZ 2 AF A& M 37,500 46,650 29,150

30,000
2,250

-




o o N~ o (e} Yo} ™ o0} o0} o
(@] (@] Yo Al (=} © ©
Yol Yol — 4|r < [e)] (2]
o 5 = : 7
KIo
El
=)
o o [e0] (e} (@] o0} o o o o o
N~ Yol Lo Al o o
N~ [V} [a\] Yo} o (e}
N — - = o o
[aV} [aV}
LH3r
m
RS
() o O O O o o O O O — KO M M o O v w o o O wuv W Do M o O (a0} D M o O O AN © o] O A O © o O O o O O
LO o O Wun WO o O v W Al O © © 0N O NN A Yo} L0 O N o Al < < (e} o Al < < O© M~ OO O O ©O© M~ OO O o O O o O O
LO ~ O AN W N~ ~ O AW [aVEENaN) — — — L M~ N~ L M~ M~
@ ™ ™ ™D ™M [aV] — [aV] —
ar
<
=3
) =R R WM S W S U S W W S W =W =W
or
70
BJ
5 5
a@ 31 30
M. * R ] =
ol B =4 w0 o
= g H - T R
- ¥ L = M5
= mo 0 R 0 mo R
ol > Y 0 Al - e
= i o 70 — R i ®
3 < 22 — - b < Y
& 1o = 0 2 D b= H 3 ulo =)
= o= m_u 30 O3S pd t R = S
- o Aol 2 ob Al Ok =] ok ou o Aok &
Rl = S o ) o[ A oo = ~ 8 %0
RO = 0 © n oll < O o) a1 © =4 H0 © ]
. © o > — — N~ — © = K0 —
- = ok & < S e = = S
i 30 i

- 22 -




2N

AL
M. Z32H . A= ML g4
¢ @A 2e (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 MI2EZE+06l= 25,000 25,000 0
OsLEAS 500,000& *50H 25,000
= 7,500
[ia 17,500
SMAFTR 403,600 447,920 A 44,320
301 L2 A F 385,600 423,920 A 38,320
01 MEIBEE 053 385,600 423,920 A 38,320
OsuL=RE=S 310,000
O=MOot 1,000,000& 160X 160,000
O A TH Ot 2,500,000& x60H 150,000
OMMOL Olat ATEHLEEE
30,000&+210H x12& 75,600
307 21201 A 18,000 24,000 A 6,000
01 =L =4l 18,000 24,000 A 6,000
OYME R0t M 7
12,000& 500 »3& 18,000
NAgLa o zH XA 6,660 0 6,660
J| 3,330
< 1,670
s 1,660
307 21201 A 6,660 0 6,660
J| 3,330
< 1,670
s 1,660
01 92724l 6,660 0 6,660
oY LuaF oqzH XA 6,660
J| 3,330
= 1,670
s 1,660
HAESE JIMAH . ZME2S N2 23,588 0 23,588
= 11,795
< 5,897
s 5,896
308 AHXIEHHSOIA 23,588 0 23,588
= 11,795
< 5,897
s 5,896
10 B2 S0t B XA 23,588 0 23,588
OMASE JIMA ZHER X 23,588
OJIH™AH K& 21,637
= 10,819
= 5,409
s 5,409
OxH=z2%s XN& 1,951
= 976

_23_




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

M

488
487

2
0x

1]
o
el
[l

S~

Mo

434,830
205,063

13,998
215,769

368,032

66,798

HHXNLSEEI oS HIKSH

S

EUNL

56,244
28,122

8,436
19,686

47,304

8,940

403 X SHHSA=01H

N

UL

56,244
28,122

8,436
19,686

47,304

8,940

12 SO0l CH 8t At = & TH&E AFS H
L

XY 2=2H K&

S

M

56,244
56,244

28,122
8,436
19,686

47,304

8,940

TH

rete Xt

e
o]

S

EUNLY

6,064
3,032

910
2,122

6,064

307 21201 A

S

EURLY

6,064
3,032

910
2,122

6,064

i
10
fu
He
4
fu

©
=
¢
02
_'ﬂ
oo
1o
12
i
4
e

S

EUNL

6,064

6,064
3,032

910
2,122

6,064

04

>
H
y
il
o

7,000

11,000

A 4,000

N
2
ne
%
M0
02

7,000

11,000

24,000

o
>
il
o
T [

© ©

0 0¥ 0
e
Y
oy
>
fu
=
bl
4
i

>
H
Y
0>
10
S
]
2
o
—_ 4 on
sl

0

[}

,000& x5 x123]

7,000
1,000

6,000

7,000

04

=
¥
0
Ol
[pal
z
m
Mo
0

X

165,850

82,925
82,925

160,000

5,850

S
e
[
=

H X

109,080

54,540
54,540

113,250

A4,170

04 It Z22XNSE+
oJlza

2,200,000 *3F ~12&

109,080
79,200

113,250

N4,170

_24_




2N
X ZH -
L= B

el

2 0d H
0x 0H ¥
W HL B~
o Y

IR AHIA BA
I',I»a|

el

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 il 2

Il 39,600
s 39,600
o= 100,000& x3H x12& 3,600
J| 1,800
s 1,800
O & F Il 1,100,000& »3H »23| 6,600
| 3,300
s 3,300
(OJSESE=, 2,200,000& x4 x 13| 8,800
p] 4,400
s 4,400
O4UEE=Z(AIEAELY)  230,000& 3 *128 8,280
Il 4,140
s 4,140
ou =l 200,000 »3H 600
| 300
[ia 300
O=Wutl 2,000
| 1,000
s 1,000

2 et A | 40,080 24,100 15,980
J| 20,040
= 20,040

01 At 22l 14,430 6,400 8,030
OFAMEAH EE22 HE S 2,000&*3E+4004 2,400
| 1,200
[ia 1,200
OYaXzEe =4 700,000& x1H 128 8,400
Il 4,200
s 4,200
OFUAULEZHEH ARES 7Y S 1,630
| 815
[ia 815
OHAMAXWE S 200,000& x102| 2,000
| 1,000
s 1,000

HAHZ S HI 25,650 17,700 7,950
OFAMAZ ZHe S @A 1,005,000& *103] 10,050
| 5,025
s 5,025
CFAMEZZOH 23 100,000& *962] 9,600
| 4,800
s 4,800
OsHHA 500,000& x13] 500
| 250
s 250
OFAZTOHR =g stite 5,500
| 2,750
= 2,750

_25_




2N
X ZH -
L= B

el

A4
DA ABAHIA B
SEsB

1
x

N

o
i
£
T
=
x
1
>
11
(e
o
Jo

Off &t 24

=

i
2m

301 LprE a3

Jl

M

8,640

4,320
4,320

,550

A2,910

09

>
[

i
0
it

© oz
04
=
- o
e
5]
HU
J
02
ot
2
pa
EJ

~ OHﬂ
=5
=)
Iz

H X

8,640

8,640

4,320
4,320

,550

N2,910

307 21201 &

Jl

M

2,000

1,000
1,000

,000

A 1,000

©
10
19
O
4
1S
He
o

IEHIXE S

H X

2,000

2,000

1,000
1,000

,000

A 1,000

401 AIEBIZ S CHYI

Il

HJ

3,000

1,500
1,500

,000

01 A€ HI

©
0z
[P
RS
oy
0l
Bl
x
[l
J
o
0z
=
oin

M

3,000
3,000

1,500
1,500

,000

405 Xi&HE SHI

Jl

M

3,050

1,525
1,525

,100

A2,050

01 Xt

rx
=

bl

©

K

HU

[ Mo

o

0
n

>

gv =

I

¢

150,000& ~15CH

OO0 S

Jl

M

M

3,050
2,250
1,125
1,125
800
400
400

,100

A2,050

Mo

2,544

1,272
1,272

,908

636

101 Q124 4]

Mo

2,544

1,272
1,272

,908

636

A C}
o

53,0003 »4H x12E

m
re
Jy
i
pal

M

2,544

2,544

1,272
1,272

,908

636

At

AFNEGSRE

0
[
e
0¥
x
=
I>

H X

2,000

1,000
1,000

,000

_26_




2N
X ZH -
L= B

el

IR AHIA BA
I',I»a|

el

2 0d H
0x 0H ¥
W HL B~
o Y

ir
x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

201 fEt2E |

Jl

M

2,000

1,000
1,000

2,000

01 At 2t 2l bl

O4ZAAAN L 222 Y

03 A2

OMI SIS FMAZHH S
2

00,000& *23

Il

M

H X

600
600

300
300

1,400

1,400

700
700

2,000

A 1,400

1,400

M H

1,400

700
700

1,400

EURLY

1,400

700
700

1,400

M

1,400
1,400

700
700

1,400

UL

5,360

2,680
2,680

5,360

307 glztol &

Mo

5,360

2,680
2,680

5,360

200,000& 20

M H

EURE

5,360
4,000
2,000
2,000
1,360

680

680

5,360

pal
2
ﬂ
kU
]
all
10
é
==
=
40

HJ

100,826

50,413
50,413

74,798

26,028

J|

HJ

100,826

50,413
50,413

100,826

H X

100,826
100,826

50,413
50,413

100,826

46,142

46,798

A\ 656

_27_




<

n0

Kio

Hl w

A\ 656

A\ 656

30,000

30,000

H3r
Wikd
RIS

200

200

300

300
46,298

46,298

3,000

3,000

3,000
8,400
8.400
8,400

Off &t 24

23,071
23,071

Jl

i

200

100

Jl

100
200
200

i

100
100
300

y

150

Il

150
300
300

H

150

150
45,642
22,821
22,821
45,642
45,642
22,821
22,821

Il
Jl

mH

y

3,000
1,500
1,500
3,000
1,500
1,500
3,000
3,000

J|

Il

1

1,500
1,500
8,400
8,400
8,400

Jl

8,400

30,000

15,000
15,000
30,000
15,000
15,000
30,000

J|
J|

H

30
0K
o)
oll

01 At 2t 2l bl

O

O XIS At

ro
<0
mi

oJ
oll

O XIS At
307 21201 &

no
wr

Ok

~J

oJ

|EF
=

[=)
Tl

A

b

A0
Ay}

0}

_|

O XIS At

0
E]

-

nd

Kd
B0
X0
ol

80
0p
J
oll

1

o

3,000,000

=4l

01 AtR 2t 2l |
307 glztol &

b

oK
4

9

[0S
or
[l
10k

A
ar

At

OMMIHOIY =

1 +60%

=

=

140,000

Klo
n0
i
<J
RO
oK

.

D0

<N

101 Q124 H]

30,000

_28_




CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

2,000,000 x1H ~12&

O=¢ 100,000 1« 122

1,000, 0003 x1H *23]

O4UEE(MENRE) 220,000& x1H =122

J|

M

H X

H <

H X

H X

24,000
12,000
12,000
1,200
600
600
2,000
1,000
1,000
2,640
1,320
1,320
160

80

80

HHn S

643,666
120,986
23,184
51,133
448,363

,631

25,035

o

81,088

40,544
40,544

124

12,964

307

oW

81,088

40,544
40,544

124

12,964

02

o

81,088

81,088
40,544
40,544

124

12,964

o
z
(]

H

75,600
75,600

,200

A 3,600

W

75,600
75,600

,200

A 3,600

02

OBHHIQl Tof KtAt MEX&=
1,800,000& «42&H

W

75,600

75,600
75,600

,200

A3,600

ollor =

S

M

7,000
3,500
1,050
2,450

,556

444

307

S

M

7,000
3,500
1,050
2,450

6,400

600

01

10
i}
He
1
fu
==

7,000

6,400

600

_29_




o o o o (@) o o o
o o o <
el <= < -
B 7|9 3
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o o o
o (@) o o (@) o o o o < < <t
o Y] [Ye) o Y] Y] o o o < < <
ol <= - ~ |~ - - = o | o |
e} < | < -
H3r
m<l
RS
o o O O O O O O O o o o O o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o o O o () o () o o ()
o O O N I O O 0NN O O Al ©o o () o o o o () o o o o o o O O o O O o o O O [e) <t <t < o © (o)
S MYy N O ~-I D ITOISIH B O S S| |(n oS S H|ISwWOL|SOLDHIE LB | |IY ¥ & — &
™ ™o — — - N — — o[- — o &N~ ~ o o0 o | — — - - 0 [ v o v —
[te} | S ® — —
aor
<
=
h¥ =W =~ W m i W
BN By I Y LYY =0 I KD
o o ) o o o Y] o Al
Lo (V] . o o o * o *
N — [N S n X = S
* * X - - x o % OF
or o G o ® 9o = w3
%0 3 3 3 — o = S g S
) S S S Ko S 38 S S S g
. ~ =l S @ S 2w « 3
(<o) ﬂ <+ (V)
D _ =)
= > 5 = L =
Ik = RO = K al
= for = ) a0
) &r v
. — = ulo =
— =) 20 = hhs
= n B et ar = <
_ o D - . o) L . w0
ol Kl wr = < =< 0 RLOK
s ~ oF OF 5 = a0 5 & o=
& o T |z m = - n A0 g | = W Ao - E M ar or
Kl A l®|om = 8 % |® |+ 20 0 E_ pd ™ Lo = H <+ T
N ) S| |+ W WS |k < o | ° ) ok "l | o B
Rl = T oo m M Z|A|M @) O | B A W= w0 | 3 |0 O O O
RO © |l | © H ©O |3l |or 30 ol ol © 8 | ol [
. A== N ~ | = A0 M~ — A==
— o o o o o o o o o
g N N ™» X0 ™D X0 N

(=]
o

i

oJ

_30_




<

n0

Kio

Hl w

140

140

12,344
1,200

1,200

5,734
5,734

110
110

H3r
Wikd
RIS

1,000
1,000

15,000

15,000

31,810
31,810

296,794

8,400
3,900

4,500
190,406
190, 406

590

590

Off &t 24

1,000
1,000
1,000

15,140

15,140
15,140
33,010
33,010
33,010
25,200

309, 138

5,002
2,808

781
380
976
629

42
8,400
3,900
3,900
4,500
4,500

196, 140
196, 140
86,140
57,600

16,000
12,540
110,000
45,000
45,000

10,000

10,000

700

700

no
<0
H

o)
oll

301

307 21201 A

i
wr

Ok

~J

oJ

2l A

|>

S
U

=

101 Q124 4]

3+

ulo

04 JI2tHI2 2 &t

Qal
=2

= %210

=

2l x2

=

60,000

B*2F x40

62,520

00
<+
o+
J
oll
10k

Ll
]

1 %3.6%

=

=

21,674,000

[nd

2 *1.75%

21,674,000

n
Il
iy
0o
]

1 %4 5%

=

=

21,674,000
21,674,000

4 %2 9%

2
&

n
0
A0
Gy

1 6. 55%

=

o

629,000

01 At2 22l H

00
<+

1J
oll

206 M= Hl
01 M= dl

ol

Il
ok

ur
<4
ar

-

0

=
-

[und

21,8004 *20

1,600&

=
e

14004 20
102 =110 ~6CH

o
=

Ok
ol
oF

=
=

2| %

2,000

1,900

ol

Hio

ol

ur
<
ar

-

0

Ur
<4
ok
<))

30,000& =1,5004

ur
<
al
3]

30,000& =1,500¢

r
<A
13

<

[und

& *2004

i

10,000& =1,0004
50,000

no
<0
H

o)
oll

301

o

H

s

<N

t

SH
1=}

09

63,788

700
63,788

(=]
=}

1 %70

=

o

10,000

307 21201 &




o o o o (] o (@) o o o o
o o o o o o o
e e «@ «@ «@ < <
|_J.._u Yo Yo [eV] (V] (aV] (e)) (o))
Ko < < <
El
E=]
[e] o o [aN) [aN] [aN) o o o o o o o
[ee] o o (e)) (o)) (o)) o o o o o o o
N~ (e} (e} <t <t <t o [Ye) o) [Ye) [Ye) o (ep]
) = | = - ) - < - o« o
LH 3r
m<l
RS
[e ) [e0) o o o o o Al A Al Ad [aN] [aNEEN QN o o O o O O o o O O o o O o o O O o O O o O O o o o O o O O
[ee] [e0) o o o o o (o)l e)} D O (o)) [e)INe)) [ To Rty [ ToRNTe] o o v w o O O o o O O o O O o O O o o O O [© N ToRNTe]
N NImm e RS YISY IS S R0 mAdAIb DA O0|IN VOO OB HmS S mnl® —
% % [ [ [ (ap) <t [ap NN ep] @ ™M o o M — — — — oD << D << D o<
aor
<
=
nr o mrw mr o mrw =~ ~ ~ = W
KF T T
© Qo %
E3
K o =
or ol ® R
0 Y 3 5
] L S 30
. K © O
D onm &l
— A
E3 2 %o ~ Ayl
I+ N o I 1l
= ol 70
) = = =
~ 0 A0 A0 ol )
= = 3l il il < RD
o & T+ &3 B M K0
& ° ~ _ 50 50 A =
o |mou s 4 = o= = - T 380 o o 30 20 o
g a4 ur <4 = 30 o 30 T oo 20 0 R’ = =
B Lo B T 01 i o I N o . 5 5 Kl
® | 0|2 20 ) | oF 7 oF K- 7 o K- ! n uo K|
R0 o O |K © &l an =< ol < O il ~ O = = O
. Yo} [Ye) 30 — — — — — — © —
o (] o o o o o — o o
X < 80 [sV N ™ N

'

na

_32_




<

n0

Kio

Hl w

990

990
990

990

990
990

2,323

H3r
Wikd
RIS

300

300

45,160

5,160
5,160
40,000
40,000

6,820

2,320
2,320

4,500
4,500

27,745

3,000

3,000

1,440

Off &t 24

300

160

Jl

160
300
300

H

150
150

Il

46,150

6,150
6,150
3,000
2,310
840
40,000
40,000

20,000
20,000

7,810

3,310

3,310
1,000
2,310
4,500
4,500

1,500
3,000

30,068
15,034

J|

H

7,517
7,517
3,000

1,500

J|

750
750
3,000
3,000

H

t

1,500
750
750

1,440

i

720
360

Jl

H

il
<0
H

o)
oll

301

MIEtE2d =

bl XI&

y

)
o0

i
RIl
0
Bl

ol

Al
ol

30
0K
1J
oll

5
1204

2| %

(=)
=

2l x7

=
[l

3,000& x1,000H
330,000
70,000

01 ArR2telHl
206 M= 4l
01 M= dl

JIRAE) HEH P

El
gl

o
K
X0
3l
ol

(=]
=}

10,0003
10,000

Kl *
2l *

2,000
2,000

TSR] IP TIPS e e=y

Fel

0

©

£l

10
30

ms

30
]3]
o]
oll

=)

2 *7

=

o

1,000& =1, 0000H
330,000

tel i

01 A2 2
307 glztol &

Ih]

oK
4

9

ol

0
H

ok
=
ur
<
44

1,000& =1,500H

10,0004

300& *

ol

ulo
m

O 0tA

<

oD

-

o0

ol
fall

80
0B
oJ
oll

H
0o

ulo

Kd
or
ar
ol

Tl

202 Oddl

_33_




o (o] ™ o o o o
(oY) (oY) <t <t <t Al
«@ © ™~ N~ ™~ <
n0 o o - - - 5
KIo q
E
E=)
o Y] w0 o o () o
< (o] o Al
< o ™ ©
— ) ™ al
(a\] (V) w
WH3r -
uilEd!
Pak=
O o o O O O QO < N~ o0} O WO N O O O LW O LULOAN O OWLLW O NN O O W LW O AN O O Al © (=) O Al O o O O
O <t < AN © © Al — O O Al L M~ M M AN —IOLWwW OO S AN O LN O AN O O X < A — < A — <t < A o 0 O
—_ - D N © O © M — — 10 N — — — o N O — — N — — — | — — |- — — |l — o
N N = =
ar
<
=3
t ~ W ~ W ~ W = s ~ W ~ W ~ W ~ W H H H ~
ujo _ =
_ % =T
or M 0
X0 =
70 = 30
Al = = A0
; Hr n w
)] &l oK Tl
M. £l ] =5 Ho M_m M
— <) KJ I ol
< = A0 ) ol — Ko =l
0 nr > Al - = Ml
-~ ¢ ok < o ~
= ujo U ulo R0 o o o
- = = - Hr = K a
o = » i = ~ - uio = #
B Kq T M Ki =4 Y E R
& ol ol =< or = 0 1] il A
- & i n ar Kq ar o) 0 60 ~ i H 2
- < > oK wr wl ol o o KA S oK o 0
R’ = Al ~J [T Gl al Gl ol B ol ~J Ko &
R0 mr O ol ol © © © © © © Rl ol a1 © )
. — N~ — 20 N~ — i
o o o N o o ol
X [Sp] ol [Sp)
I+ Ko oF
or
or

_34_




_35_

. o o o o o o o o (] o (] o o o o (<o) o o o o
4] aY] S S S Y X Y] N |0 |o | o |
z N o B D = @@ N QA
= 0 & & & & ©|w|w|w|®w
o1 Ko < < < <
2 N E
=)
o o o o o o o o o o o o o o o (o)) o o o o
Al o o o o o o o o («] o o [eN] [eN] [eN] Lo N~ N~ N~ N~
O o o o [e] [e6] [e] ™ Y] Y] [e] [o0) Y] Y] Y] [a\] [Ye) Ye) Lo Ye)
N ~ — ~ < o < o = | = S| || |m
Yo} < < < © © © © (o]
il
k=]
(=) o O O O o O O o O O o o O O o O o O o o O o o o o o o o o o o o o o o) o (e) () ()
N~ O W 00 N~ [T RN [T RN} o [N To RN Q O Q O Q xQ o o o o o o o Al Al Al Al (V] o [ep] [Ye) Y] [Ye) [Ye)
NN coafb oY BVoF I B OSF| QRO DR[O © O ®[OL|B  BID|R QL [1 [0 v - ¥ |9 |0 |x0 |0 ®
(sp] nw — O ™M — — — — o O o O o o O (a\] — — — Al [o0] [o0] [o0] [o0]
— — - == == = - @ © %] © | ©
— — —_ |- - |- - — » ) <) ™D | ™
ar
<
=3
i = WH ~ H ~ ~ 0 H W
ol ol = ™
[aN] < N —
x x X x
o B0 W
or ) 7o) oS o
o < o o
X0 < * Q<
Al 3 z w8 S
AN o = <
: - ol < =
ol 30 g e ar
< 0H <k
OHy
Ir Bk T wl
= _
n.A OF %_M or ,_u% ol
—~ E ol 3 =
— Al = & m
() 00 = o0 = r _
ol o o 0 m = B -
B R 50 : 20 A ow U
o) & - - M )| n =o =D |2 o nm|mM < T |3 " = IS
a1 ) 30 g oar = i i3 & 5 |m 0 |D A& (8|0 W s & i
] - o 0 [ER 1Ho S} F Molow | A o H(w o |@ ||/ H o =} o
o ® R 5 o = B (A &8 [Tl BT oo w|w (kWO O & @
Al RO ) n ol < © 0 o o © Milan = © ol [ O |or ol [ O o |~
<1 OF OF . ! or = = 3 I~ o) = |z pgl e Sls s R0 S |y
TRy - o o o o . o o o (@) () o (] o
A of of X o+ ) eV o & of | & & | 30 -
Moror | gk or = & o I 01
. a1 %0
TEF 0
Ik &0




<d
fa
— N

D -
R0 &
80 80
<4 0K OH
A RO Al

H &0 o)

2N
X XH
L= B
=

(<o) o o o (<o) (<o) (<] o
[e)] (o)) D [0)] o
2 QIR <©
il S 2|12 |- S
KIo
El
E=)
(o)) o o o (o)) (o)) (o)) o
Q Al [V [N o o © <t
[{e] [e 6] o] (o0} © © < —
a|lw|w|w w|w |v o
H3r 3 T |5 |- S
uilEd!
RS
o o o o Yo o o o o Yo Yo Yo o [Ye) N~ o N~ [ap) () o [ep) (e} o () o o o o o o o o o o o o
o o Yo o o0} [N [V [N Al o o © (] [aN] <t o <t ()] < (e} L o o <t (e} o (=] o o < o o o o o o
< < o QO |X®([X[® ©|Q|Q |0 ¥ 9 N F O © N © © < S N T e N9 N o No N 9 ~
o0} [aV] (a\] (<o) o o) Ye) Y] Y] <] [<o] [<o] o0} [ep] ()] <t w Te) Ye) o0} © [ep] A (o)) — — o < < o < ™ o [ee] [<o]
o0} N~ — Al Al — — — [e6] — — [aV] — — o [QV] [N} — (e} [a\] [eV]
[aV] © < < — o [aV] —
ar
<
=3
owm oW 30 o ol o 30 oll ol ofl <4 <4 ol o o oW o oM =S ol o ol
S S L N N8 N U = = U N ¥ )
* * * = * * F3 — * * o] [oN] * * * * * * o * A._ A._
or BB ® T o W o .mo W o 0% W oW W oW W S W DL
) S 8 38 = 3 S 8 N S 8 [ [0 S 8 88 8 8 8 8 N
¥ X S X S S S * S S S 8 S S S S 95 8 g5 9 Xk
BJ o) o o B0 ) <3S, oF) o o 3 3 o 0w o o o o & o of) of)
o o Yo o [ce] o Yo o N~ Yo} - - o QY] o o N~ o — Lo o o
o o o b (7] < N~ o [aV] Yo} o o [e) [aV] o < N (e} (V) o o
7 |0 S X < = = S =] = o~ ™ S <2
mr w9 o 00 oy o - - S S
= mo% L W <8 B © n — — - uodrom
s - ERNIERS r <k % E) w_
= [0 = 0 W= = + o _ D W o z
. Tl Rl oF = =) or o o <k n o uo B
~ | i = A = = K 00 oF o W < I =M o m = o M
= | r T 2w =] <k a0 m F WS = o oM R =] g5} W 3
= - v
@z == RED B.p aBTy anngt EED %y
o al o] ol OF @D W D= Bl S <4 M HI Sl
& Gy Gy RV T |31 B0 T |3z & 8 A - o =z ~ 4 R R - M 4 R &~ 4 10 0 R R
- ! H H 4 Rl |80 oM B |lm =~ ~ ~ RO < 3 TR SR 3 O &M A AWK R K DA F
- Kio Kio Ko Ko -~ o [ Kk [OB X |/ & A&l R D) AD H M H N o 0 M ™ ™ M @ oo W oo H oM
& Mo Ho [0 Ao m; (0| |||k HH H O O ol O O O O O 00 O O O O O H © H 8 O O
U [©) © © O |k |3 OB || ©O© O O © H © © © © O ©
. o | K pory M 0H s s N
g R0 | RO | ) | N
* M| F ol
m

_36_



BA: 2AA
Bu: #F2ARY
¢ J2dE(BEAL)
% 5 - 4
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 e
OIS A HEHI(BEY)
250,000 4K A x6 2 6,000
OA & EHl =Xl 37,800
OE2da AMEZHI =X 15,900
OEAHX A AIZEHI KA
900,000 » 1374 & 11,700
OBAXZ A AEF U KXY
850,000 »120H A& 10,200
04 gl 181,260 181,260
202 odl 181,260 181,260
01 S LHOHI 181,260 181,260
OJI2g2=d Al 200,000& x57H «x12& 136,800
O=W&Z0HI 65,0003 x57H 128 44,460

_37_



